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Правила 
безопасного поведения и участия в квесте

Настоящие правила обязательны к соблюдению всеми участниками и гостями квеста на протяжении всей длительности квеста и/или нахождения на территории квеста.
Общие правила безопасности
· Базовые правила:
· Внимательно ознакомьтесь с инструктажем менеджера или иного сотрудника квеста.
· Ознакомление и подписание документов о безопасном поведении, а также заполнение анкет и опросников, предоставляемых организаторами является обязательным условием участия в квесте, лица отказавшиеся от заполнения к квесту не допускаются.
· Убедитесь, что вы физически здоровы и не имеете ограничений, которые могут помешать прохождению квеста.
· Снимите обувь на высоком каблуке, острые предметы, часы и другие вещи, которые могут привести к травмам.
· Помните, что в квесте могут использоваться световые и звуковые эффекты, резкие движения актеров и шум, которые могут быть неожиданными.
· Запрещается посещение территории квеста и участия в квесте лиц, находящихся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. Менеджер квеста или иной сотрудник вправе отказать клиенту, находящемуся в таком состоянии в участии в квесте с немедленным возвратом уплаченной клиентом стоимости участия в квесте.
· Запрещено курение и распитие алкогольных напитков на всей территории квест-комнат, фойе и комнаты отдыха. В случае обнаружения вышеуказанных фактов, квест останавливается, клиенты и гости обязаны покинуть квест. При этом, стоимость участия в квесте не возвращается. 
· Фото, видео съемка в помещениях квеста запрещены. Запрещено пользоваться мобильным телефоном или фонариком (кроме как предоставленных в качестве реквизита игроку). 
· Администраторы в праве в любой момент прекратить квест и потребовать у игроков покинуть помещение квеста, в случае нарушения правил, неадекватного поведения игроков и сопровождающих их лиц.
· Запрещается забирать на память любые элементы декорации. После открытия дверей, предметов, тайников необходимо все игровые предметы оставлять в комнате, а найденные ключи в замочных скважинах.
· Родители обязаны присутствовать на инструктаже-брифинге, после которого вносят свои данные и подпись в ведомость, подтверждая тем самым личную ответственность за поведение детей во время прохождения квеста.
· Во время прохождения квеста игроки обязаны соблюдать чистоту и порядок в игровом помещении. 
· Запрещено умышленное использование нецензурной лексики, оскорбления, проявления агрессии в сторону сотрудников квеста и других игроков команды. 
· По лестницам рекомендуется подниматься и спускаться по одному не создавая столпотворение, помогать остальным участникам игрового процесса придерживая двери и люки. 
· В случае получения травмы, либо обнаружения игрока с травмой немедленно сообщить организаторам. Принять меры к обеспечению оказания первой помощи, убрать посторонние предметы способные помешать оказанию первой помощи. 
· Игровой процесс (специфика игры) не является основанием для не соблюдения требований данных правил. 
· Не знание правил посещения квеста не освобождает игроков от ответственности за их несоблюдение. Настоящие правила размещены в общедоступном месте квеста. Ознакомление с ними является обязательным участием в квесте. Категорически запрещается спрыгивать с лестниц и из открытых люков, конструкций и элементов декора квеста, если это не предусмотрено сценарием.
· Рекомендуется заходить в комнаты, коридоры, лестничные клетки, помещения и выходить из них только лицом вперед. 
· На лестничных пролетах и площадках держаться ближе к стене. В случаях отсутствия ограждений на лестничных клетках не подходить к краю, двигаться только вдоль стены. 
· Категорически запрещено перепрыгивать ступени при подъеме и спуске с лестницы. 
· Находясь на лестничном марше не рекомендуется обгонять стоящих людей, запрещено толкать находящихся на лестнице или преграждать путь двигающимся по лестнице. 
· Находясь у окон запрещено свешиваться из окон. 
· Категорически запрещено: Брать в руки высоковольтные провода и электрические кабеля свисающие со стен и лежащие на земле. Вскрывать элементы освещения, демонтировать или вскрывать электрические элементы. 

· Во время игры:
· Двигайтесь аккуратно, избегайте резких движений. Смотрите по сторонам и двигайтесь с оглядкой на окружающий интерьер. Особо внимательно передвигайтесь в темноте, в неожиданных местах другими игроками или актерами может быть оставлен реквизит / открытые двери, неожиданные вещи. 
· Не бегайте, не прыгайте и не карабкайтесь по конструкциям, если это не является частью задания. Выполняя любые активные движения осматривайте место, через которое вы перебираетесь или карабкаетесь или перелазите – убедитесь в отсутствии мест реквизита/ремонта/конструкции квеста, которые могут травмировать вас. Движения выполняйте плавно, крепко держитесь за реквизит и перебирайтесь/карабкайтесь/перелазьте только в тех местах, где это разрешено по сюжету квеста и указано актерами. 
· Не применяйте физическую силу к другим участникам, декорациям или оборудованию.
· Не повреждайте имущество квест-комнаты.
· Не трогайте предметы, если это не предусмотрено сценарием.
· В случае возникновения любых проблем или дискомфорта немедленно сообщите об этом ведущему или актерам.
· Следуйте всем указаниям актеров или ведущего.
· Запрещены физические контакты между участниками (драки, толкания). Запрещено препятствовать открытию/закрытию дверей. 
· После игры:
· Оставьте квест-комнату в том же состоянии, в котором она была в начале игры.
· Сообщите ведущему о любых найденных неисправностях или повреждениях.
· Передайте менеджеру/ведущему/актерам весь оставшийся после игры реквизит.
Специальные правила для различных типов квестов
· Квесты с физическими испытаниями:
· Оцените свои физические возможности перед началом игры.
· Строго соблюдайте инструкции ведущего по технике безопасности и настоящие правила.
· Используйте предоставленное оборудование по назначению.
· Не берите на себя чрезмерные нагрузки или нетипичные для вас нагрузки
· Квесты с элементами страха:
· Если у вас есть фобии или сердечно-сосудистые заболевания, сообщите об этом ведущему перед началом игры. Помните, что квест двигается по сценарию и не может быть адаптирован под ваши индивидуальные особенности. 
· Имейте в виду, что в некоторых квестах могут использоваться неожиданные эффекты, которые могут вызвать испуг, будьте в любой момент готовы к неожиданным поворотам сюжета и громким, резким, неожиданным звукам, свету или действиям актеров (сотрудников квеста).
· Перформансы и страшные квесты с элементами перформанса противопоказаны маленьким детям, беременным женщинам, людям с неустойчивой психикой; лицам с сердечно-сосудистыми и любыми другими заболеваниями, которые могут повлиять на прохождение игры; тем, кто боится темноты, крови, воздействия и вида шокеров, сцен насилия, «бу-эффектов», возможного применения силы со стороны актера (в зависимости от выбранного игроком уровня взаимодействия). В большинстве перформансов организаторы могут провести игру в нескольких режимах, что отмечено в разделе «особенности» в описании игры на нашем сайте. Перед началом игры вы сможете определить для себя приемлемый уровень взаимодействия (контакта) с актерами. Заранее сообщите менеджеру квеста, какой уровень контакта вы желаете получить. 

